

后勤工作简报

第 1 期

(8月21日 - 9月30日)

总务部综合办公室编

2017年10月10日

- ◆ 圆满完成暑期后勤保障工作，提前一周进入工作状态
- ◆ 部门召开新学期开学和迎新工作部署会
- ◆ 加强监管力度，全力做好迎新期间食品安全保障工作
- ◆ 圆满完成迎新期间各项后勤保障工作
- ◆ 部门召开迎新工作总结会
- ◆ 做好军训期间后勤保障工作
- ◆ 全体员工欢聚一堂，共同庆祝第 33 个教师节
- ◆ 组织召开学生宿舍调整协调会
- ◆ “学途巴士”入驻，为师生出行提供贴心服务
- ◆ 学生生活服务中心招新工作圆满结束
- ◆ 组织召开保洁组勤工俭学本期第一次工作会议
- ◆ 2017 级新生体检工作圆满结束
- ◆ 二期宿舍窗帘招标圆满结束
- ◆ 组织召开学生生活服务中心本期第一次工作会议
- ◆ 积极沟通协调，顺利完成一期宿舍旧热水卡退费工作
- ◆ 配合完成二期绿化工程验收工作

- ◆ 部门召开 9 月份优秀员工评选会
- ◆ 组织全体员工开展节前安全教育
- ◆ 部门召开校园商业项目安全会议
- ◆ 部门召开 “双节” 期间工作部署会
- ◆ 部门开展节前安全大检查

圆满完成暑期后勤保障工作，提前一周进入工作状态

8 月 21 日，在经历暑假辛勤工作后，总务部全体员工提前一周进入工作状态，投入到新学期的后勤保障工作中去。

后勤无闲月 暑期人更忙

放假前，部门各块负责人纷纷拟出暑期后勤保障工作安排，办公室进行汇总审核。在暑期后勤保障工作部署会上，部门领导对暑期工作的完成目标进行了一一说明，要求各干部职工恪尽职守，将暑期后勤保障工作严格落实。

圆满完成暑假日常修缮和专项工作

暑假期间，维修组根据整体工作安排，有序完成了如下工作：



精工楼、知行楼及一期 6 栋学生宿舍的屋面防水进行了彻底维修，并对部分楼宇脱落墙裙转进行了修补；发电机组及特种设备（电梯）的维护保养；校区生化池、隔油池和雨水收集池的清掏；一期宿舍 36 间多功能房的改造；部分实训室搬迁和汽电学院实训室改

建；高压配电设备组件更换及高低压设备的例行检查和维保；食堂消防、天然气项目整改；对所有腾空宿舍进行逐一检查，并对冲水阀、门锁、家具、灯具、空调等进行维修。此外，全力协助采购部门完成新增家具、空调、窗帘等设备设施的采购安装，为新学期各项工作的顺利开展奠定了良好的基础。

一值守二清洁三美化 打造优美舒适校园环境



暑期，在陆续有外单位进入宿舍和其他教学楼宇施工的情况下，楼管组加强岗位值守不放松，确保了师生物品和学校财产的安全。环境组狠抓校园保洁和绿化美化工作，努力克服高温天气带来的各种困难，全力完成所有腾空宿舍卫生打扫，并对各教学楼宇吊扇、日光灯架等死角卫生进行全面清理，对校园绿化进行除草、杀虫、修剪、浇水等日常管护。

开展校区“消杀灭”工作

8月19日、20日，我部门环境组对腾空宿舍室内、图书馆、博学楼、知行楼、精工楼公共卫生间、走廊、楼道、各楼宇周边散水沟、各夹缝及其他卫生死角等多个区域开展了“消杀灭”专项行动。

本次专项行动使用了巴士消毒液、敌敌畏、灭鼠药、杀虫气雾剂等多种药物。工作人员采用喷洒药物和定点角落投放灭鼠药物、放置粘鼠板等物理方式进行除虫、杀灭蚊蝇和老鼠。此次行

动为保障校园公共卫生安全，确保各项迎新工作有序开展打好了基础。

提前做好新学期准备工作

8月21日，我部门全体员工提前到岗，积极做好各项开学准备工作。各块负责人对所辖区域及设施设备进行了检查，并制定开学后勤保障计划。食堂及校园其他餐饮项目员工提前上班打扫卫生，清洗厨具餐具，整理桌椅，购买各种饮食原材料，开展灭鼠、灭蝇、灭蟑、控蚊专项行动，让师生就好第一顿饭；驾驶员对校车车况进行全面检查，发现问题及时维修，做到开好第一班车；环境组在确保整体卫生状况良好的同时，重点对各教学楼宇教室、实验实训室进行全面清扫，对教室电风扇和照明灯逐一进行检查，维修组对供水供电设备进行了全面检测和维护，确保师生上好第一堂课。此外，医务室工作人员对医疗器具进行全面消毒，对库存药品进行全面清理，对环境卫生进行全面打扫，确保师生就医安全；办公室提前沟通落实桶装水供应、热供系统调试、热水补助卡制作、洗衣房杀菌消毒、新生床上用品到位等时间节点，确保各项后勤服务保障工作提前到位。

部门召开新学期开学和迎新工作部署会

8月22日上午，我部组织召开新学期开学暨迎新工作部署会。会上，部长贺明淑对暑假工作进行了简要总结，并强调了本学期的工作重点。同时，根据学校迎新工作的整体安排，对我部迎新

工作进行了详细的部署，其中包括迎新车辆调度、宿舍入住安排、新生接待现场桌椅布置、电源布线、物资供应等。要求各组成员分工合作，提前完成各环节准备工作，做好迎新期间的后勤保障工作。

加强监管力度，全力做好迎新期间食品安全保障工作



为全力保障开学第一餐，部门组织食堂提前部署、周密安排，精心做好各项准备工作，并对新学期餐饮管理工作提出明确要求：一是思想上重视食品卫生安全；二是在食品采购、保管、加工、留样全过程中要有严格监管措施；三是食品制作要有严格的工作流程；四是食品原料从采购到销毁的每个环节要有完整的记录。不断提高对饭菜质量的满意度。

圆满完成迎新期间各项后勤保障工作

迎新期间，我部各组环环相扣，紧密配合，圆满完成迎新期间各项后勤保障工作。一是合理调度迎新车辆，确保新生平安、顺利到校，同时为家长安排了免费返程车辆；二是做好报道现场后勤服务保障工作。保洁人员轮换值班，确保报到场地干净整洁；办公室工作人员做好纸杯、桶装水、防暑药品的供应；考虑到天

气炎热，我们通过借用等多种途径提前准备了大型冷风机3台、强力大风扇5台、小风扇若干台，同时还准备了冰镇绿豆汤，给师生降温降暑；三是做好新生入住服务，为新生排忧解难，给新生家的温暖；四是全力做好迎新期间宿舍报事报修工作，以最快的速度为新生解决困难；五是迎新工作人员、新生及其家长提供菜品新鲜且品种丰富的供餐服务。

部门召开迎新工作总结会

9月1日，我部组织召开迎新工作总结会，部长贺明淑对本次迎新工作进行了总结。虽然在食堂供餐、报到现场物资补充上面存在一些小问题，但在部门全体员工的共同努力和密切配合下，比较圆满的完成了本次迎新的各项后勤保障工作。

做好军训期间后勤保障工作

军训期间，我们的校医备上充足的防暑药品和急救药品，寸步不离地值守在军训现场，时刻关注着同学们的一举一动，如遇中暑等突发情况，立即实施急救。我们的宿舍管理员就像照顾自己的孩子一般，悉心呵护着每一位新同学，挑灯为他们缝补撕破的军训服装，让他们感受到“家”一般的温暖。在阴雨绵绵的天气里，食堂还为军训归来的同学们熬制姜汤驱寒，防止感冒。

全体员工欢聚一堂，共同庆祝第 33 个教师节



9月9日下午，在第33个教师节来临之际，后勤全体物业员工欢聚龙湖餐厅，组织开展了“庆祝教师节”的活动。在活动中大家一起包饺子、煮饺子、吃饺子，其乐融融。尽管他们没有站上讲台，却用他们的实际行动感染着身边的每一位师生，为大家营造一个舒适、干净、美丽的校园环境。

组织召开学生宿舍调整协调会

9月11日，我部门组织各二级学院分管学生工作的领导、辅导员和相关职能部门负责人，在B501会议室召开了关于学生宿舍调整的会议，校领导钟代军出席了会议。

此次会议旨在解决4、5号楼1层学生因住宿条件简陋，强烈要求调换寝室的问题。因可供调整的床位有限，会议决定：各二级学院以思想工作为主，实在有困难再向总务部申请位于10号楼1层的标准6人间床位。目前已根据各二级学院的需要全部完成分配。

“学途巴士”入驻，为师生出行提供贴心服务

为给师生在周末和节假日出行、返家提供乘车便利，通过多方考察调研，引进重庆长途汽车运输集团馨程旅游有限公司（简

称“学途巴士”), 为我校师生提供安全、便捷、舒适、高速的出行服务。

学生生活服务中心招新工作圆满结束



9月19日, 我校学生生活服务中心迎来了一年一度的招新活动, 同学们踊跃报名、积极参与, 通过面试选拔, 最终新招成员40余名。

学生生活服务中心是在我部门指导下的校级学生自治组织, 与校学生会、校团委等校级学生组织平行。中心成员秉承, 协助学校建设良好的学习生活秩序和环境, 维护校纪校规和学生的正当权益, 以优质服务来引领和团结全体同学, 为广大在校学生提供了一个展现自我、挑战自我、超自我服务、快乐服务、优质服务、提高能力的宗旨越自我的平台。相信在中心新一届全体成员的共同努力下, 会为师生提供更加优质的服务。

组织召开保洁组勤工俭学本期第一次工作会议



勤工俭学保洁工作作为学校日常工作重要的一环, 为规范管理, 让新进学生尽快熟悉规章制度和工作职责, 9月20日, 部长贺明淑组织

召开本学期第一次勤工俭学工作会议。希望同学们树立吃苦耐劳，全心全意为师生服务的思想。服从管理，热爱岗位工作，为全校师生营造干净整洁的校园环境尽职尽责。

2017 级新生体检工作圆满结束



9月20日、21日连续两天，在校医务室的精心组织，学工部和各二级学院（部）的密切配合下，顺利完成了2017级新生体检工作。体检现场秩序井然，医务人员合理分工，按新生体检标准，就新生心肝脾肺、身高、体重、视力、血压、肝功能（ALT、AST）等多个项目逐一进行了检查。

二期宿舍窗帘招标圆满结束

9月21日，在B501会议室完成了二期宿舍窗帘招标。现已安装完成7、8、10三幢宿舍楼窗帘的安装，预计在10月18日之前完成9号楼窗帘安装，届时二期宿舍窗帘将全部安装完成。

组织召开学生生活服务中心本期第一次工作会议

9月25日，我部组织召开学生生活服务中心本学期第一次工作会议。会上，罗永成科长给新成员简单介绍了服务中心基本情况，并带领新老成员重新学习了服务中心相关规章制度。要求各



位成员在提升自我能力的同时，秉承自我服务、快乐服务、优质服务的宗旨，为建设学校良好的学习、生活环境贡献出自己的绵薄之力。

积极沟通协调，顺利完成一期宿舍旧热水卡退费工作

一期宿舍热供系统于暑假期间全面升级完成，原热水卡已不能正常使用，为了维护学生利益，我部门积极沟通热供公司，公司人员于9月26日-28日到学校为学生办理了退费。

配合完成二期绿化工程验收工作



9月27日，在新校区建设指挥部的组织下，我部门与财务部、督查室，对学校二期绿化工程进行验收，严格遵照合同要求，分别从树种、大小尺寸、种植面积、成活情况四个方面进行了验收。

况四个方面进行了验收。

部门召开9月份优秀员工评选会

为提高部门员工工作积极主动性，将争优创先的工作落到实处，我部于9月29日上午，组织全体物业员工开展月度评优工作。依照惯例各组成员自评、互评、组长测评、办公室测评，通

过以上四个环节对员工进行综合测评得出最终评选结果。9月优秀组长阮定兰、环卫大使杨家惠、服务之星郭银红。

组织全体员工开展节前安全教育



9月29日上午，在国庆、中秋“双节”即将来临之际，我部组织全体员工开展节前安全教育，重点强调假期中的人身、财产安全。此外，要求“双节”值班人员加大巡检巡查力度，注意防火、防盗，重点关注校园用水用电用气安全，确保度过一个安定祥和的节日。

部门召开校园商业项目安全会议



9月29日下午，部长贺明淑组织召开校园商业项目安全会议，校领导钟代军出席了会议，校园全体商业项目负责人参加了会议。会上，钟副院长重点强调了食品安全问题，同时要求各项目负责人加强自检自查，注意用水用电用气安全，做好防火、防盗工作，要求部门加强日常检查工作，严把安全关，做到防范于未然，确保十九大期间校园安全稳定。

部门召开“双节”期间工作部署会

9月29日下午，我部门召开“双节”期间工作部署会，部长贺明淑就假期工作进行了详细的布置和安排，每项工作均落实到人，确保假期后勤各项工作顺利开展。

部门开展节前安全大检查



为切实做好双节及党的十九大期间的校园安全稳定工作，部门组织对全校教舍基建，水、电、气安全运行，食品卫生安全等进行全方面检查，力求排除一切安全隐患，保证教育教

学活动的正常开展。